

超人妈妈

201班小记者 罗宁

我的妈妈,是我心目中的女神。她虽然个子矮矮的,但是头发长长的,虽然眼睛不大,但是笑起来,眉眼弯弯的,十分和蔼可亲。

妈妈是个特别努力的女强人。在我小的时候,妈妈开了一家零食店,经营各种各样的零食,她会让我试吃,可后来我因为吃零食引起了牙痛,妈妈就心疼地放弃了让我试吃的决定,并且督促我每天刷牙。我渐渐长大,妈妈的零食店生意越来越好,她想开更多更大的店,于是一家美容院出现在了我們居住的纯湖街道,妈妈招待客人总是热情主动,面带笑容,我也常常学着妈妈的样子和同学们和睦相处。

妈妈在课余时间还会带我去种菜,体验生活,会耐心地教我怎样浇水、除草,她还会告诉我很多道理……在我心目中,妈妈就是一个女超人!我可真爱她。

指导老师 周淹

九峰山

405班小记者 何宇凡

九峰山是一个景色艳丽的地方,山上有许多景物,清澈的湖水、安静的庙宇、高耸挺立的山峰……

走进九峰山,映入眼帘的是九峰山的湖水,湖面波光粼粼的,在阳光的照耀下,湖面好像一个银光闪闪的水毯。“水毯”在刮风时泛起层层波纹,显得特别乖巧,风刮到哪儿,“水毯”就在哪儿泛起波纹,此时湖底的沙石仿佛也漂动起来。

再近些就到了九峰山的庙宇,庙宇里有许多栩栩如生的雕像,有的凶神恶煞,有的慈祥憨厚。从庙里出来,我们继续往深处走去,越往里走越凉快。不知不觉的,我们来到了小溪边。夏天,爸爸妈妈经常带我来到小溪边烧烤、下水捉鱼虾,但是不能去水深的地方。九峰山的景色真艳丽,看了后让人心情愉快!

指导老师 董静芝

南塘老街

402班小记者 沈威宏

中秋节那天,吃过晚饭,我们一大家子人一起去逛南塘老街,原本1小时不到的路程因为堵车硬生生多开了半小时,幸亏月亮公公笑盈盈地在天上看着我们,才让我没那么焦急,今晚的月亮公公像刷上了一层金油,闪闪发光。

来到南塘老街,这里灯火通明,人山人海。一眼望去,都是各式各样招牌店铺,冰淇淋店、陶器店、咖啡店、服装店等等,让人目不暇接。我和哥哥迫不及待地冲在最前方,突然闻到一阵肉香味,我们赶紧停下了脚步,哇,原来是鸡翅包饭!鸡翅包饭顾名思义就是金灿灿的鸡翅包裹着酱汁米饭,色香味俱全,我和哥哥立马一人来了一个。一口咬下去,酥脆的鸡翅,糯香的米饭,真是太美味了!回过神来发现妈妈和姑妈已经不见了人影,幸亏姐姐过来帮我们付了钱,不然我们两个人是要吃霸王餐吗?

吃完抹净嘴巴,我们就去找大家汇合了,一走过去就看到妈妈抱着小外甥在看浣熊和狐狸,只见一只棕色的,脸尖尖的,尾巴粗得与身体等宽的小狐狸,一直在逗着一只胖胖的小浣熊玩,但小浣熊好像有心事,爱搭不理地走到角落躺下发呆,估计它今天心情不好吧!

时间却在不知不觉间流逝着,我们大家都流连忘返,于是约定好下个假期再来玩一趟。

指导老师 竺玲

小鸟龟

501班小记者 余文涛

暑假里,我家养了一只非常可爱的小乌龟,名叫“龟龟”。

它是一只红耳乌龟,脸的两边呈红色。一个头、一个龟壳、四只脚,还有一条短短的小尾巴,非常可爱。它行动缓慢,但一到饭点,它跑得比谁都快。

它还非常狡猾。有一次,我从小河里抓了一只小虾回来,打算给小鸟龟吃,便把小虾放进了鱼缸。小鸟龟看见了小虾,就像猫看见了老鼠似的,以惊人的速度扑向小虾,小虾看见小鸟龟向它扑过去,往旁边一躲,小鸟龟就撞到缸壁上。小鸟龟没有抓着,非常生气,又向小虾扑了过去,可小虾往旁边一闪,小鸟龟又撞到了缸壁上。

就这样重复了好几次之后,小鸟龟拿出了看家本领——装死。小虾见小鸟龟四脚朝天,一动不动,还以为小鸟龟死了呢!便兴奋地向乌龟游去。这时,小鸟龟猛地一翻身,终于吃到了这只嚣张的小虾。

吃完后,嘴巴还一张一张的,好像在说:“真是谁知口中虾,只皆辛苦呀!”

我家的小鸟龟可真厉害又可爱呀!

指导老师 蒋盛芳

有惊无险的一天

502班小记者 卓津霆

作为一个沿海人,台风是一个耳熟能详的名字,但对于一个11岁的我,台风只意味着下雨、刮风。直到这次在新闻报道中见识了河南的水灾,我才真正意识到了雨水的恐怖。这几天我一直在收看《直击台风“烟花”》专题报道,时时关注着台风的动向。“烟花”直奔我们宁波而来,我无法想象台风会带给我们什么……

今天倾盆大雨,雨点落在窗户上,发出咚咚的敲打声,风像一头凶猛的野兽发出可怕的呼啸声,令人不寒而栗。趁着雨停的间隙,我去外面走了一圈,校园边的那条小河如奔腾的大江,菡湖公园的一座小桥也被淹没了……正当我担心可怕的台风会给我们奉化带来更大的灾害时,“烟花”忽然“拐弯”离开了……出乎我的意料。

但是无论怎么样,还是要继续防台,谁也不知道台风究竟会怎么样,也希望登陆地能和我们奉化一样有惊无险。

指导老师 张枫英



小小“动物园”

405班小记者 刘雨欣

有人说,家是一个温暖的港湾,还有人说,家是一个天堂,而我觉得家是一个小小“动物园”。

我的妈妈是一头凶猛的“老虎”。在家里妈妈的权利最大,就连爸爸都不敢顶嘴。妈妈经常让爸爸打扫卫生,爸爸从来反抗,只好认真认真地打扫卫生。妈妈一直都很大,出去玩的时候也很少笑,经常板着一张脸。

我的爸爸是一只热情的“豹子”。他像豹子一样爱吃肉,一日三餐都离不开肉,就连夜宵也要吃肉;他也像豹子一样爱运动,每天晚饭后爸爸都要出去散步,所以爸爸虽然爱吃肉但是一点都不胖。爸爸还很热情,每当我同学来我家时,他都会热情地招待我的同学!

我的弟弟像一只小猴子,他很调皮,在家里上蹿下跳,一刻不停,有时还会弄坏家里的物品,有时我也会加入其中。弟弟还很瘦,不管怎么吃他都不会胖,因为他像爸爸一样爱运动。

你看,这就是我们家的小小“动物园”!

指导老师 董静芝

我是家务小能手

203班小记者 陈佳媛

小朋友们,你们爱做家务吗?暑假里,妈妈教我做了好几样家务,慢慢的,我已经变成一个家务小能手啦!不信,你就听我往下讲。

扫地对我来说可不是一件难事。我先准备好扫把和簸箕,两只手紧握扫把,把地上的垃圾和灰尘扫成一堆,再把垃圾扫进簸箕里。我三下五除二,一下子就把家里的地面扫干净了。可是,光扫地是不够的,为了让地面更加明亮,我找到拖把,用水打湿,再拧干,就开始拖地了。我一脚在前,一脚在后,双手拿着拖把弯着腰,眼睛直勾勾地盯着地板,生怕有一点没拖干净。拖地真累啊,不一会儿,汗珠就从我的额头流下来了。但我想妈妈每天那么辛苦做家务,我要帮她分担一点。于是,我继续使劲拖着。终于,家里的地被我拖得一尘不染。我的心里乐开了花。

小朋友,做家务不仅能锻炼我们的动手能力,还能为我们创造整洁的生活环境哦。你们也赶紧行动起来吧!

指导老师 高佳盈

大熊猫

401班小记者 林静

暑假里,妈妈带我去了我期盼已久的雅戈尔动物园,在那里我见到了我最喜欢的动物——大熊猫。大熊猫有着胖嘟嘟的身体,短短的尾巴,雪白雪白的肚子,黑黝黝的四肢,还有那大大的黑眼圈,看起来有趣极了!

大熊猫的手和我们人类的手不一样,它有六个爪子。但是,我从书中知道,它的第六个爪子并不能叫爪子,而是“伪爪”。大熊猫非常懒,一天中有近一半时间在吃食物,连吃东西都要躺着吃,它的睡眠时间也很长。熊猫宝宝比较爱玩耍,它们会用锋利的爪子抓住树向上爬,它们还会玩滑梯,前肢朝前,后肢朝后像一个孩子一样向下滚,有时候还会打架呢!

最后插播一个小知识,知道大熊猫为什么被视为国宝吗?首先是因为它们是中国独有的动物,数量稀少,繁殖困难。接着是因为它们活得久,已经活了800万年了,称得上是“活化石”!而且它憨态可掬,长得很可爱呢!

怎么样,同学们,听了我的介绍,你有没有喜欢上可爱的大熊猫呢?

指导老师 胡聪

喂鸽子

502班小记者 刘晶鑫

今天我回到家,发现阳台上多了一只鸟笼,里面赫然有一只鸽子。一问才知,原来是邻居要出门,让我们看管一下。

我的脚步不由自主地向鸟笼走去,一股臭味迎面而来,真是一只不讲卫生的鸽子。这时,奶奶说她正要喂鸽子,我提议让我来试一试吧。得知它爱吃玉米,我就把一粒粒玉米掰下来放到鸽子专用的盆子里。可它好像很胆小,我走远了才敢吃。爷爷还嘱咐我说,这个玉米一天只喂一根,不要喂太多,多了容易发臭变干,还会把笼子里弄得很脏。

原来养鸽子也有这么多要注意的地方,真希望我以后也能拥有一只属于我自己的鸽子,我一定会注意,不要把鸽子喂得太饱,让它和我成为好朋友!

指导老师 张枫英

一个人走夜路

404班小记者 邱学恒

在一个伸手不见五指的夜晚,我走在回家的路上。街道变得异常安静,连一根针掉在马路上都听得见,我提心吊胆地走着。“好像背后有人一直在跟踪我”,我被这个古怪的念头吓得魂飞魄散,以前看过的恐怖片、鬼故事,一个一个从脑海里浮现出来,于是我拔腿就往家跑。我又想起了恐怖画面,我的心提到了嗓子眼,汗珠从额头上流下来,连手上的汗毛都跳起了舞。

我深吸了一口气,驱走了这些稀奇古怪的念头,心里想:世界上哪里有什么妖魔鬼怪,干嘛要怕它?接着我往家的方向走去,这一回我的心情平复了许多。

终于到家了,我心中的大石头总算落下来了。

指导老师 杨柳

一本书的遭遇

605班小记者 楼燕尔

大家好呀!我的家在图书馆,你们猜到我是谁了吗?没错,我变成了一本书,名叫《寄小读者》。我每天都在渴望爱看书的孩子能把我带走。

终于在我的期盼中,一个小女孩在我面前驻足,“妈妈,我们就要这本吧!”真识货!我心里暗暗想着。就在同伴们羡慕的目光之下,“啪嗒”一声,“哎哟,我的老腰哦!”我皱着眉头喊道。小女孩重重地把我扔进了购书篮里,让我和篮子底部来了一个重重的“贴面礼”!

终于到家了,看着环境,还真不错。书架上有好多我的伙伴啊,这个小女孩一定很爱看书吧,我心里想着。小女孩一进书房,还没来得及拆封,就把我放到了书柜里,“难道不想看看我吗?”我正纳闷呢,旁边的兄弟似乎看出了什么,便对我说:“你好啊!你是新来的吧?”

“是的,老大哥,你什么时候来的?”“我已经在这里住了好多年喽,只看到小主人不断地为我们增加邻居,但从来不管我们,我身上都快痒死了,好想出去晒晒太阳啊!”“啊?真的吗?”我突然怀念起了在图书馆的日子。

就这样,日复一日,年复一年,我们在书架上过着养老般的生活,直至那天放学后。“妈妈,学校里要捐书给山里的小朋友,我打算拿几本去。”很荣幸,我也被选中了!我终于离开了阴暗的书柜!不知道我的下一个小主人会是一个怎样的孩子呢?多希望我能飞进他的梦里去啊!

指导老师 张丹璐

热闹的游乐园

405班小记者 楼家玟

游乐园是我最爱的地方,不仅景色优美,而且项目好玩,还有好多美食呢。

游乐园的景色非常优美,里面有一座座城堡,城堡的外形非常特别,五彩缤纷的;两旁的树木像一个战士笔直地站在那里;路边的花五颜六色,争奇斗艳,一阵风吹来,花朵摇着身体,像在欢迎我们的到来;到了晚上,天空中出现了形状各异的烟花,整个天空都被烟花照亮了。

游乐园有很多项目,有海盗船、摩天轮、碰碰车……我最喜欢玩的就是旋转木马,我选择了一匹粉色的小马,坐在马背上,随着音乐开心地旋转起来,一圈一圈又一圈,让人忘记了烦恼!

游乐园里还有好多美食,在入口处我们每人买了一瓶冰汽水,一口喝完整个人都凉爽了;中午,我们在湖边还找到了一家奶茶店,远远地就闻到了奶茶的香味;下午回去路上,我们在蜜雪冰城每人买了一个魔天脆脆,一口咬下去,甜甜的冰淇淋浇灭了一天的疲惫。

最后,这么愉快的一天结束了,我们开着车回家了!

指导老师 董静芝

水蜜桃

502班小记者 方家宇

又到了一年一度吃水蜜桃的季节,想想都开心。以往只知道水蜜桃一上市就有的吃,而且非常美味,但从来没有关注过它。在偶然一次和爸爸聊天中,爸爸问:“年年吃水蜜桃,那你有没有发现水蜜桃有什么特点呢?”我惊讶地看着他:不就是桃子,能有什么特点呢?爸爸一脸神秘地对我说:“那你来观察观察吧!”我带着满肚子疑惑走进厨房,挑了一个最大的水蜜桃,放到手上仔细观察……这时我才发现:这个水蜜桃像《西游记》里王母娘娘蟠桃园里的蟠桃一样大,黄色中带着一丝丝淡淡的粉色;桃子的表面有一层白色的绒毛,摸上去手感觉痒痒的。我迫不及待地来到水池边上,用水把水蜜桃表面的绒毛洗干净,把皮撕掉,一口咬下去,水分非常充足,果肉柔软鲜嫩,好像能用吸管吸出来似的,我吃得满嘴都是汁水。

我飞快地跑进房间找爸爸,将水蜜桃的特点和他讲了一遍。这时,爸爸微笑地对我说:“现在明白了吧,下次再带你去了解农民伯伯是怎么种水蜜桃的?”

只要细心观察,一个小小的桃子给了我们不一样的世界。

指导老师 张枫英

口罩的自述

502班小记者 沈潇悦

我,是一只不引人注意的口罩,最多出现在医院里医生的脸上。但是,忽然有一天,生活中满是我的身影,我既高兴又难过。

曾经,人们都称我是“防止感冒小英雄”,在疫情中,我似乎承担了更多的责任,人们纷纷戴上了我,我和我的家人们为抗击疫情作出了无可替代的贡献!每当在各种场合,人们对我的宣传,我的心里美滋滋的,心里想:“我真棒,帮大家阻止了严重的疫情发生。”

忽然有一天,我看到了一则报道:海里的鱼儿,被我捆得奄奄一息。那一刻,我的心里好难受,什么时候我由英雄变成了坏人。我十分难受,接着我看到了更多的关于我的不好报道:我不止给鱼儿带来伤害,还把世界弄脏了。小树上、泥土里……到处都是我的身影。

我是一个口罩,我能保护大家,又会给世界造成伤害,其中的原因是人们怎样对待我,希望人们使用完我们,把我们送回对应的垃圾桶,让我们与世界一起变得更加美丽。

指导老师 张枫英

相约金峨山

401班小记者 郭廷煜

你们去过金峨山吗?去过的人肯定都知道!每年四五月份杜鹃花争奇斗艳,竞相开放,美极了!没去过的伙伴们,听我说完,你们肯定也会蠢蠢欲动啦!

四月的一个周末,我们沿着蜿蜒的山路缓慢行驶,山路崎岖盘旋而上,两旁都是郁郁葱葱的大树,各种叫不出名的山花几遍地都是,涓涓流水“叮咚叮咚”地流淌,最吸引我的是那一个个红彤彤的覆盆子,像极了害羞的小姑娘涨红了小脸。

不一会就到了山顶,“金峨山杜鹃谷”这几个醒目的大字矗立山腰。接着我们沿着台阶而上,放眼望去,一片烂漫花海尽收眼底,一个山头挨着一个山头,这不禁让我想起白居易的“乱花渐欲迷人眼”。我仿佛躺在花的海洋里,一阵微风吹来,娇嫩的花瓣轻轻抚摸着我的脸颊,留下一股淡淡的清香。此时络绎不绝的游客前来观赏打卡。这里不仅风景秀美,特色美食也是令人垂涎三尺。油焖笋、芋艿头、烤土豆……源自大山的馈赠,原汁原味。

来年春天,约上三五好友,一起来感受这天然氧吧,肯定不会让你失望的。

指导老师 胡聪

与书为伴的暑假

203班小记者 赵奕绮

如果你要问我更喜欢做什么事?我一定会毫不犹豫地回答:看书。因为看书不仅能帮助我认识更多的生字,也能让我学到新知识,我觉得十分有趣。

这个暑假,我与书为伴,过得特别充实。其中,我最感兴趣的是《格林童话》中的一则故事《魔桌子、金驴子和袋子里的小棍子》。老裁缝有三个儿子,三个儿子出去学艺。木匠送了大儿子一张能变出饭菜的桌子,磨坊师傅送给二儿子一头能吐金子的驴,旋工送了小儿子一根专打坏人的棍子。大儿子和二儿子的东西被贪心的旅馆老板偷了,小儿子运用智慧拿回了属于哥哥们的东西,也惩罚了贪心的老板。

这个故事让我懂得了,在我们的生活中,智慧起着很重要的作用。这让我想起了一件事。有一次,妈妈给我买了一罐牛奶,可我费了九牛二虎之力也打不开。正当我急得像热锅上的蚂蚁,这时,我灵机一动,想出了一个好办法——利用杠杆原理。我到厨房拿出一根筷子,把筷子抵在瓶口处,用筷子一拨,轻轻松松就把牛奶打开了。我高兴得手舞足蹈,运用智慧,做事就会更巧妙。

与书为伴的暑假多么快乐啊!书是伴我成长的好朋友,今后,我还想阅读更多的书。

指导老师 高佳盈

神奇的杂味汤

402班小记者 王思远

亲情是一条神奇的链子,把我们一家人紧紧连接在一起。家人们各有各的性格,凑成了一锅神奇的杂味汤。

我妈妈是重要的调味料——辣椒,她性格火辣暴躁,风风火火,说一不二。只要我犯一点错误,妈妈就会大声训斥我,就像将军在训斥士兵,一连串的字从她嘴里蹦出来,在我身上围绕着,我真希望自己能快速缩小,钻到地下去。记得有一次,我因为贪玩,没有完成家庭作业,第二天老师打电话向妈妈投诉,这天放学回家后,我一只脚刚进家门,就迎来妈妈劈头盖脸一顿痛骂,那个高嗓门,隔一条街都能听到了吧。

我爸爸是酒,也是这锅杂味汤里不能缺少的调味料。为什么说爸爸是酒呢?因为他爱喝酒呀。你瞧,一到吃饭时,他总要倒上一杯白酒,喝一口,还要砸吧砸吧嘴巴,看这模样仿佛是吃了天底下最美丽的东西了。我好奇极了,于是,我趁爸爸不注意时偷偷喝了一口,哇!好辣呀,我连忙一吐吐了出来,但我的脸还是被呛得像一个西红柿。

我弟弟是白糖,白白胖胖,是个可爱的甜娃娃。每次妈妈骂我,他是第一个出来帮我的,就说“妈妈你不要打哥哥了”,还像棉花糖一样黏着妈妈,帮妈妈捶背,妈妈被弟弟这个马屁精,绕得一下没了气,又帮我逃过了一关。

而我呢,那就请你猜猜吧!我能吸收他们的味道,正如我们这个温暖的家里,爸爸妈妈弟弟都爱我。

这就是我们一家人,吵吵闹闹却又密不可分,凑成一锅耐人寻味的杂味汤。

二十年后的家乡

501班小记者 周俊涵

乘着时光机,穿梭二十年,我即将到来到未来的家乡——奉化。就在即将抵达时,我的内心不禁有些忐忑:奉化会变成什么样子呢?奉化道路还是那么拥挤吗?奉化还是我记忆中的那个模样吗?……我带着一连串的问候,抵达了目的地。

来到县江桥,我最直观的感受就是奉化变得宜居了,曾经雾霾昏暗的天空变得清新明亮了;曾经泛黄干涸的河水变得清澈丰润了;曾经拥挤嘈杂的街道变得宽阔宁静了。微风吹过,杨柳吹到我的脸上,就像母亲的手温柔地抚摸着。道路两旁棵棵高大挺拔的梧桐树,给人带来了片片凉爽。看着这个干净整洁的城市,我感叹道:“这二十年真是发生了翻天覆地的变化啊!”

接着我来到了日思夜想的母校。学校的教学楼变得更加宏伟壮观,墙面被重新刷过漆,乳白色的漆映衬着教学楼更加庄严明亮。教学楼的旁边小道绿树成荫,花坛里百花争艳。走进教室更是让人耳目一新,我看到了我的班主任蒋老师正在给学弟学妹们上课。我见她手上什么也没有拿,但她说的内容却自动出现在黑板上。原来二十年后,黑板有了声控模式。只要说一句“清空”黑板就恢复了原样,真是神奇极了。午睡时间到了,学生们在桌子边上一按,课桌就变成了张张小床,每个孩子都可以舒舒服服睡觉。他们的凳子更有趣,只要有同学的坐姿不够端正,它就会小声发出警报,教室真是太智能了!

“滴!滴!您即将被送回2021年……”时间不够了,我只能努力把眼前看到的一切都记在脑海里。我暗下决心,自己一定要努力,让二十年后如此美好的景象成为现实。

指导老师 蒋盛芳